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Код Наименование Характеристика Ед. изм. Цена (руб)
ПОСУДА ,БЫТОВАЯ ХИМИЯ

Т00274652 Автокружка  СЛЕДОПЫТ с подогревом от прикуривателя, металлическая 
колба шт 680

Т00274655 Автокружка  СЛЕДОПЫТ с подогревом от прикуривателя, пластиковая колба шт 525
Т00273495 Автономный источник тепла ТЕПЛОИД грелки для ног шт 75

Т0000032698 Антинакипин ЗОЛУШКА пакет 100г шт 42
Т00258035 Ароматизатор воздуха До-ре-ми Премиум 330мл Ванильный коктель шт 135
Т00270841 Ароматизатор воздуха До-ре-ми Премиум 330мл Гималайский бамбук шт 140
Т00258036 Ароматизатор воздуха До-ре-ми Премиум 330мл Гранат шт 135
Т00258037 Ароматизатор воздуха До-ре-ми Премиум 330мл Кофе шт 135
Т00262511 Баллон газовый Сплав резьбовой 230 г (СПЛАВ)/арт.5116858/ шт 450
Т00262556 Баллон газовый Сплав резьбовой 450 г (СПЛАВ)/арт.5116859/ шт 670
Т00262497 Белизна Belinda гель 1л шт 130

Т0000151082 Белизна отбеливатель 5 СЕК  1,1л шт 43
Т0000243819 Белизна отбеливатель 5 СЕК Снежная 1л шт 50
Т0000232272 Белизна Эконом мягкая упаковка 1л шт 60

Т00237951 Блокнот влагозащитный большой Track(СПЛАВ)/арт.5108540/ шт 270

Т00259521 Браслет для выживания 4в1 (паракорд, компас, свисток, огниво), 
тёмно-зелёный, 25.5×2.5см, 3м шт 160

Т00257596 Браслет из паракорда со свистком и огнивом, 26х2 см (Следопыт) шт 195
Т00241221 Браслет светоотражающий 22 см, цвет МИКС шт 30
Т00247212 Брелок Вечная спичка, огниво туристическое шт 130
Т00247232 Брелок Вечная спичка, огниво туристическое, компас, нож, свисток шт 350
Т00262488 Брелок контейнер Track (СПЛАВ)/арт.5108608/ шт 210

Т00262489 Брелок-держатель для пластиковой бутылки краб Track 
(СПЛАВ)/арт.5108624/ шт 120

Т00241235 Бутылка для воды "Мастер К", 550 мл, 22 х 6 см, микс шт 295
Т00269604 Бутылка для воды «Любовь и вода», 550 мл шт 220
Т00253752 Бутылка для воды Take it easy, 1100 мл шт 220

Т00263148 Бутылка для воды алюминиевая с карабином 400мл (Следопыт) 
/арт.PF-BD-A400/ шт 320

Т00263149 Бутылка для воды алюминиевая с карабином 600мл (Следопыт) 
/арт.PF-BD-A600/ шт 320

Т00263150 Бутылка для воды алюминиевая с карабином 750мл (Следопыт) 
/арт.PF-BD-A750/ шт 400

Т00242844 Бутылка для воды велосипедная 650 мл "Мастер К.", с креплением, синяя шт 260
Т00268637 Бутылка для воды Верю в чудо 700мл шт 355
Т00269707 Бутылка для воды Мастер К 600мл шт 220

Т0002281751 Ваза-бокал Бренди 1л шт 490
Т00242788 Ведро складное 10л ПВХ хаки (BTrace) шт 1 210
Т00242791 Ведро складное 12л ПВХ хаки (BTrace) шт 1 260
Т00266250 Ведро-барбекю, р. 27 х 22,5 см, цвет МИКС шт 2 300
Т00256233 Ветрозащитный экран 845*240  (СПЛАВ)/арт.5108740/ шт 1 275
Т00259587 Вечные спички «Спецназ», 7 х 4 х 1 см шт 280
Т00253775 Вилка деревянная, 23 см, массив черешни шт 90
Т00253774 Вилка для мяса Доляна «Стандарт», h=33 cм, цвет серебряный шт 140
Т00255708 Вилка для сервировки сыра «Кантри» шт 170
Т00248233 Водоотталкивающая пропитка для обуви DIWAX 300мл шт 445
Т00275111 Водоотталкивающая пропитка для обуви OLVIST 300мл шт 580
Т00249290 Водоотталкивающая пропитка для обуви SIBEARIAN GO 250мл шт 625

Т00249293 Водоотталкивающая пропитка на водной основе для ткани SIBEARIAN GOI 
ECO 250мл шт 695

Т00263151 Воронка для фляги d-3,7 см нерж. сталь (Следопыт) /арт.PF-BD-FE/ шт 60
Т00241978 Воск для обуви OLVIST нейтральный 100мл шт 230
Т00241776 Воск для обуви ДИВИК Классик черный жестяная банка 40мл шт 130
Т00261093 Воск для обуви Эффектон черный 45 мл шт 35

Т00274675 Газ для портативных плит "СЛЕДОПЫТ", метал. баллон, 110гр. резьба, 
(всесезонный)/арт.PF-FG-110R/ шт 240

Т00274677 Газ для портативных плит "СЛЕДОПЫТ", метал. баллон, 220гр. цанг. 
(всесезонный)/арт.PF-FG-220R/1/ шт 80

Т00274681 Газ для портативных плит "СЛЕДОПЫТ", метал. баллон, 336гр. резьб., 
(всесезонный)/арт.PF-FG-600/ шт 320

Т00241786 Гель для очистки спортивной обуви СИЛЬВЕР 50мл шт 125
Т00242700 Гель для стирки SALTON CleanTECH изделий из пуха 250 мл шт 470
Т00242701 Гель для стирки SALTON CleanTECH текстильной обуви и кроссовок 250 мл шт 330

Т0002293998 Гель для стирки БОЛЬШАЯ СТИРКА для мембранных тканей и пуховиков 
500мл шт 385

Т00230047 Гель для удаления жира, копоти, нагаров с гриля и духовок 750 мл (DEC 
PROF) шт 100



Т00253220 Горелка газовая "Fast" Track (СПЛАВ) шт 1 400
Т00253221 Горелка газовая "Quick" Track (СПЛАВ) шт 2 300
Т00274616 Горелка газовая "СЛЕДОПЫТ-GTP-N02", пьезо(Следопыт)/арт.PF-GTP-N02/ шт 720
Т00253218 Горелка газовая Ardent Track  (СПЛАВ)/арт.5670140/ шт 2 300
Т00274614 Горелка газовая Premium P02 , пьезо (Следопыт)/арт.4-044/ шт 560
Т00274607 Горелка газовая RUNIS №3, пьезо (Следопыт)/арт.4-049/ шт 400
Т00262558 Горелка с подставкой для сухого горючего Track (СПЛАВ)/арт.5121290/ шт 820

Т0002300848 Горшок алюминиевый 4л эмалированое покрытие с крышкой (СИЛУМИН) 
/арт. ЭП04к/ шт 2 100

Т0002300849 Горшок алюминиевый 6л эмалированое покрытие с крышкой (СИЛУМИН) 
/арт. ЭП06к/ шт 2 750

Т00273631 Грелка для ступней ног самонагревающаяся 9*7 см (Следопыт) шт 65
Т00273630 Грелка для тела и рук самонагревающаяся 13*9.5см (Следопыт) шт 80
Т00247401 Грелки для ног самонагревающиеся 2шт шт 70
Т00261095 Губка для обуви BRAUS волна, бесцветная шт 200

Т0002303704 Губка для обуви Pregrada Мини черная шт 20
Т00241780 Губка для обуви д/нубука,замши,велюра Волна SALTON шт 75
Т00274418 Губка для обуви для гладкой кожи  с дозатором черная Волна SALTON шт 355

Т0000206213 Губка для обуви Престиж мини бесцветная (ДИВИДИК) шт 35
Т0000206212 Губка для обуви Престиж мини черная (ДИВИДИК) шт 25

Т00241783 Губка для обуви СИЛЬВЕР для придания блеска бесцветная шт 80
Т00241784 Губка для обуви СИЛЬВЕР для придания блеска черная шт 80

Т0002244654 Губка для обуви ЭФФЕКТОН Классик черная шт 65
Т0002244659 Губка для обуви ЭФФЕКТОН Компакт черная шт 35
Т0002250287 Губка для посуды Мастер Фреш меламиновая 2шт упак 107

Т00240233 Губка для посуды Мастер Фреш универсальная 10шт Стандарт упак 100
Т0000183779 Губка для тела Рембо (РУСАЛОЧКА) шт 45

Т00261182 Губка-блеск для обуви VISTER с дозатором силикона, черный 3 мл. шт 80
Т00270972 Гусятница алюминиевая 5,0л с крышкой (СИЛУМИН)  /арт.БГ05/ шт 1 520

Т00270979 Гусятница алюминиевая 5,0л эмалированное покрытие с крышкой 
(СИЛУМИН) /арт.ЭГ05/ шт 2 000

Т00241052 Дезодорант для обуви 150мл (SITIL) шт 360
Т00249291 Дезодорант для обуви 150мл SIBEARIAN OF HAVANA шт 150

Т00249292 Дезодорант-нейтрализатор запаха для обуви 50мл SIBEARIAN ODOR 
TERMINATOR шт 255

Т00271323 Доска "Профи" бук 500х300х25/арт.АМ0003/ шт 1 595

Т00253261 Доска маркерная A4 Calligrata "Кошка", 33/46 х 24 см двусторонняя: 
клетка/линейка, фигурная шт 150

Т00271325 Доска прямоугольная м/р бук 260х160/арт.АМ0048/ шт 590
Т00271324 Доска прямоугольная с водостоком бук 325х215/арт.АМ0009/ шт 645
Т00271333 Доска разделочная 600*300*30 берёза (Арамиль)/арт.МА2566 шт 1 685

Т00274643 Доска разделочная с прищепкой для рыбы "СЛЕДОПЫТ", 500х150х60, с 
фаской /арт.PF-CWS-P108/ шт 960

Т00271328 Доска с деревянной ручкой бук 300х200/арт.АМ0038/ шт 790
Т00271326 Доска с сердечком малая бук/арт.ЭЛ0038/ шт 755

Т0002286725 Дужка двойная с зацепом на казан 8,10,12 /арт. 4ПД2/ шт 490
Т00254991 Жаровня 5,0л, d=30 см, алюминиевая крышка, цвет серебряный шт 1 830
Т00261427 Жидкая кожа МОЙ ВЫБОР белый 20 мл шт 200
Т00251155 Зубная паста SILCAMED отбеливающая 130гр шт 110
Т00261094 Зубная щетка DIES мягкая с экстрактом сосны шт 115
Т00267543 Зубная щетка SILCAMED средняя шт 85
Т00253797 Казан 3,0л, крышка-сковорода, литые ручки, цвет серебряный /арт.842399/ шт 1 975

Т0002265739 Казан алюминиевый  3,0л с крышкой-сковородой шт 1 760
Т00239527 Казан алюминиевый  4,0л с крышкой литой ,без дужки (Boyscout) шт 2 290

Т00239528 Казан алюминиевый  4,0л с крышкой литой азиатская чаша,плоское дно 
(Boyscout) шт 3 320

Т00253786 Казан алюминиевый  4,5л алюминиевая крышка, литые ручки, декоративное 
покрытие, цвет бордовый шт 2 050

Т0002263097 Казан алюминиевый  5,0л афганский двухцветный шт 6 900
Т00241811 Казан алюминиевый  5,0л афганский никелированный шт 5 100

Т00239529 Казан алюминиевый  6,0л с крышкой литой азиатская чаша,плоское дно 
(Boyscout) шт 2 470

Т0002266793 Казан алюминиевый  6л с для плова (КУКМАРА) шт 2 320
Т0002264589 Казан алюминиевый  8,0л афганский  двухцветный шт 7 400

Т00241812 Казан алюминиевый  8,0л афганский никелированный шт 5 800
Т0002274734 Казан алюминиевый  8,0л афганский черный шт 7 200

Т00239530 Казан алюминиевый  8,0л с крышкой литой азиатская чаша,плоское дно 
(Boyscout) шт 2 700

Т0002274733 Казан алюминиевый 10л афганский  двухцветный шт 7 420
Т00270975 Казан алюминиевый 10л с крышкой и дужкой (СИЛУМИН) /арт.БКД10/ шт 2 240

Т0002295960 Казан алюминиевый 12л афганский двухцветный шт 8 600
Т0002265824 Казан алюминиевый 12л афганский черный шт 7 630

Т00270976 Казан алюминиевый 12л татарский с крышкой и дужкой (СИЛУМИН) 
/арт.БКТД12к/ шт 3 760

Т0002281439 Казан алюминиевый 15л афганский  двухцветный шт 8 750
Т00253796 Казан алюминиевый 15л афганский никелерованный шт 2 770

Т0002295109 Казан алюминиевый 15л афганский черный шт 8 600
Т00270973 Казан алюминиевый 6,0л с крышкой и дужкой (СИЛУМИН) /арт.БКД06/ шт 1 680
Т00270974 Казан алюминиевый 8,0л с крышкой и дужкой (СИЛУМИН) /арт.БКД08/ шт 2 000

Т00270977 Казан алюминиевый 9,0л татарский с крышкой и дужкой (СИЛУМИН) 
/арт.БКТД09к/ шт 3 200

Т00253791 Казан для плова Grаnit ultrа, 3,5 л, стеклянная крышка, литые ручки, 
антипригарное покрытие, цвет чё шт 3 280

Т00258623 Казан чугунный  3,5л с алюминиевой крышкой, плоское дно (УЗБЕКИСТАН) шт 2 205
Т0002249339 Казан чугунный  4,5л с алюминиевой крышкой, плоское дно (УЗБЕКИСТАН) шт 2 240



Т0000217693 Казан чугунный  8л  термообработанный  с чугунной крышкой-сковородой 
(АПЕКС) /арт. АПК8К/ шт 6 800

Т00240967 Казан чугунный  8л  термообработанный  с чугунной крышкой-сковородой 
(Бризолль) /арт. КТ08-2/ шт 6 900

Т0002250401 Казан чугунный  8л с алюминиевой крышкой, круглое дно (УЗБЕКИСТАН) шт 2 800
Т0002250400 Казан чугунный  8л с алюминиевой крышкой, плоское дно (УЗБЕКИСТАН) шт 3 040
Т0002249341 Казан чугунный  8л с алюминиевой крышкой, плоское дно (УЗБЕКИСТАН) шт 2 800

Т00240966 Казан чугунный 10 л с чугунной крышкой-сковородой термообработанный 
(MANOLI) /арт. СК10-01/ шт 9 400

Т0002264538 Казан чугунный 10 л термообработанный, с алюминиевойкрышкой (MANOLI) 
с дужкой /арт.СК10-13/ шт 6 000

Т0002249343 Казан чугунный 10л с алюминиевой крышкой, круглое дно (УЗБЕКИСТАН) шт 2 800
Т00253789 Казан чугунный 10л с алюминиевой крышкой, плоское дно шт 3 360

Т0002249342 Казан чугунный 10л с алюминиевой крышкой, плоское дно (УЗБЕКИСТАН) шт 3 360
Т0000023407 Казан чугунный 12л с алюминиевой крышкой (МАЙСТЕРНЯ) /арт.V12WC2/ шт 8 000

Т00247595 Казан чугунный 12л с алюминиевой крышкой и дужкой (МАЙСТЕРНЯ) 
/арт.V12WC2D2/ шт 6 560

Т0002266794 Казан чугунный 12л с алюминиевой крышкой, круглое дно (УЗБЕКИСТАН) шт 3 750
Т0002249344 Казан чугунный 12л с алюминиевой крышкой, круглое дно (УЗБЕКИСТАН) шт 4 090

Т00253787 Казан чугунный 12л с алюминиевой крышкой, плоское дно шт 3 900
Т0002249337 Казан чугунный 12л с алюминиевой крышкой, плоское дно (УЗБЕКИСТАН) шт 4 300

Т00266248 Казан чугунный 12л с алюминиевой крышкой, плоское дно (УЗБЕКИСТАН) шт 4 300

Т00232932 Казан чугунный 12л с чугунной крышкой-сковородой (МАЙСТЕРНЯ) 
/арт.V12WCP/ шт 11 040

Т00252765 Казан чугунный 12л термообработанный  /арт.СК12-01/ (MANOLI) шт 7 600

Т0002295252 Казан чугунный 12л термообработанный  с чугунной крышкой/арт.СК12-01/ 
(MANOLI) шт 7 600

Т00247494 Казан чугунный 12л термообработанный с чугунной крышкой и дужкой 
400*163/арт.ГА16123/ (ГАРДАРИКА) шт 6 320

Т00247509 Казан чугунный 12л термообработанный с чугунной крышкой-сковородой и 
дужкой(MANOLI) /арт.СК12-16/ шт 9 300

Т0002252004 Казан чугунный 16л с алюминиевой крышкой, круглое дно (УЗБЕКИСТАН) шт 4 000
Т0002252615 Казан чугунный 16л с алюминиевой крышкой, круглое дно (УЗБЕКИСТАН) шт 4 320

Т00253788 Казан чугунный 16л с алюминиевой крышкой, плоское дно шт 4 000
Т00258619 Казан чугунный 16л с алюминиевой крышкой, плоское дно (УЗБЕКИСТАН) шт 3 905
Т00245618 Казан чугунный 6л с алюминиевой крышкой, круглое дно шт 2 720

Т0002249340 Казан чугунный 6л с алюминиевой крышкой, плоское дно (УЗБЕКИСТАН) шт 2 610
Т00244932 Казан чугунный 6л с алюминиевой крышкой, плоское дно (УЗБЕКИСТАН) шт 2 610

Т00247575 Казан чугунный 6л термообработанный  Д-320 с чугунной 
крышкой-сковородой (MANOLI)/СК06-01/ шт 5 550

Т00247993 Казан чугунный 6л термообработанный с алюминиевой крышкой (СИТОН) 
/арт. ST150.5/ шт 5 800

Т00240965 Казан чугунный 6л термообработанный со стеклянной крышкой Д-320 
(СИТОН)/арт.STX07.4/ шт 3 760

Т00247512 Казан чугунный термообработанный 10 л с алюминиевой (MANOLI) /арт. 
СК10-03/ шт 6 480

Т0002266795 Канистра 10л для туристов шт 480
Т0002296159 Канистра 10л мягкая Ultrapack./арт.5260810/(СПЛАВ) шт 350

Т00259584 Карабин "СЛЕДОПЫТ" 7,5 см, алюминий шт 70
Т00243218 Кастрюля с радиатором PowerBoil (СПЛАВ) шт 2 850
Т00231652 Кастрюля чугунная 13×10×7,5 см Volcano на подставке шт 1 280

Т0000208686 Кастрюля чугунная 3,0л со стеклянной крышкой, премиум набор шт 2 450

Т00232936 Кастрюля чугунная V=5 термообработанная с чугунной крышкой (Гардарика) 
/арт.ГА14053/ шт 3 450

Т00253548 Кастрюля чугунная термообработанная V=6 л D=320 без крышки STX07D2 
(Ситон) шт 3 500

Т00239098 Клей для обуви ЭВА водостойкий 30мл пар 90
Т0002298000 Ковш  900 мл. , 14 см., с мерной шкалой "Базис" шт 400
Т0002298001 Ковш 1200 мл.,16 см., с мерной шкалой "Базис" шт 550

Т00259236 Ковш 2,0л. нержавеющая сталь с крышкой полировка,тройное капсульное 
дно (Арамиль)/арт.МА2462/ шт 1 980

Т00247513 Компас AZ-01 TRACK шт 250
Т00247514 Компас AZ-02 TRACK (СПЛАВ) шт 350
Т00247515 Компас Military Track (СПЛАВ) шт 550

Т0002281736 Котелок алюминиевый 12,0 л походный (КУКМАРА) шт 3 760
Т00274641 Котелок алюминиевый 3л костровой Следопыт шт 1 010
Т00239106 Котелок алюминиевый 4,5 л конический костровой (Следопыт) шт 1 200

Т00274651 Котелок алюминиевый 4,5 л цилиндрический костровой 
(Следопыт)/арт.PF-CWS-P118/ шт 1 040

Т0000171715 Котелок алюминиевый 4л костровой Следопыт шт 1 200

Т00274654 Котелок алюминиевый 6,0 л цилиндрический костровой 
(Следопыт)/арт.PF-CWS-P119/ шт 1 280

Т0002297922 Котелок алюминиевый 7л походный с крышкой (КУКМАРА) шт 2 285
Т00274638 Котелок алюминиевый 8л цилиндрический костровой (Следопыт) шт 1 530

Т00274648 Котелок алюминиевый 9,0 л конический костровой 
(Следопыт)/арт.PF-CWS-P116/ шт 1 920

Т00253780 Котелок с крышкой, 2,5 л, конический, травленный, цвет серебряный шт 910
Т00264598 Котелок чугунный 5л с чугунной крышкой-сковородкой (Magma) шт 5 080
Т00261109 Краска для белой обуви и подошвы интенсив 75мл (ШТРИХ) шт 235
Т00274415 Краска для обуви для гладкой кожи аэрозоль 190мл черная (SALTON) шт 440
Т00248241 Краска для обуви для гладкой кожи аэрозоль 250мл черная (SALTON) шт 245
Т00274417 Краска для обуви из замши, нубука и велюра 190мл черная (SALTON) шт 440
Т00241054 Краска-восстановитель SITIL для замши и нубука черная 100мл шт 160
Т00272947 Крем для обуви 100мл Эффетон-макси черный шайба шт 50

Т0002244645 Крем для обуви 75мл с губкой черный (TWIST) туба шт 140
Т00274425 Крем для обуви OLVIST бесцветный 50 мл шт 205



Т00274424 Крем для обуви OLVIST черный 50 мл шт 205
Т00274426 Крем для обуви бальзам TARRAGO nano leather cream 125 мл шт 700

Т0002244660 Крем для обуви д/гладкой кожи SALTON банка 50мл черн шт 185
Т00261115 Крем для обуви туба с губкой белый 75 мл (SHOExpert) шт 230

Т0002244661 Крем для обуви ЭФФЕКТОН МАКСИ черная шайба 150мл шт 55
Т0002244663 Крем для обуви ЭФФЕКТОН МИДИ черный 45г шт 25

Т00248911 Крем-блеск для обуви 60мл черный (SHOExpert) шт 120
Т00252737 Крем-мыло Exxe 1+1 Зеленый чай 80г шт 53
Т00252738 Крем-мыло Exxe 1+1 Морской жемчуг 80г шт 53
Т00252739 Крем-мыло Exxe 1+1 Нежный пион 80г шт 53

Т0002295953 Кружка 180мл с крышкой 9*10*6,8 Доляна/нерж.сталь/ шт 120
Т00257489 Кружка 180мл СЛЕДОПЫТ изотермическая /нерж.сталь/ шт 285
Т00274657 Кружка 200мл СЛЕДОПЫТ /нерж.сталь/ шт 95
Т00274661 Кружка 200мл СЛЕДОПЫТ изотермическая /нерж.сталь/ шт 465
Т00248743 Кружка 250мл MAYFAIR 7 см, нержавеющая сталь/ИНДИЯ/МН188А7 шт 110
Т00247467 Кружка 250мл СЛЕДОПЫТ изотермическая /нерж.сталь/ шт 290
Т00274667 Кружка 250мл СЛЕДОПЫТ черная ручка /алюминий/ шт 190
Т00247469 Кружка 280мл СЛЕДОПЫТ изотермическая, складные ручки /нерж.сталь/ шт 525
Т00274666 Кружка 300мл СЛЕДОПЫТ изотермическая, ручка-карабин /нерж.сталь/ шт 505
Т00274658 Кружка 350мл СЛЕДОПЫТ /нерж.сталь/ шт 145

Т0002266799 Кружка 400мл черная /эмалированная/ шт 240
Т00274659 Кружка 450мл СЛЕДОПЫТ /нерж.сталь/ шт 155
Т00274662 Кружка 450мл СЛЕДОПЫТ изотермическая /нерж.сталь/ шт 635
Т00247465 Кружка 470мл СЛЕДОПЫТ изотермическая /нерж.сталь/ шт 500
Т00274663 Кружка 470мл СЛЕДОПЫТ изотермическая, открытая ручка /нерж.сталь/ шт 565
Т00274656 Кружка 500мл СЛЕДОПЫТ /нерж.сталь/ шт 165
Т00274668 Кружка 500мл СЛЕДОПЫТ черная ручка /алюминий/ шт 235
Т00241256 Кружка Доляна, 650 мл шт 230
Т00270342 Кружка с крышкой 520мл ВЕСТЕРН шт 150
Т00259243 Крышка 16см стеклянная с металлическим ободом и ручкой /арт.ТМTM4716/ шт 170
Т00259244 Крышка 18см стеклянная с металлическим ободом и ручкой /арт.ТМ4718/ шт 240
Т00259245 Крышка 22см стеклянная с металлическим ободом и ручкой /арт.ТМ4722/ шт 270
Т00241034 Крышка 24см стеклянная с металлическим ободом и ручкой /арт.ТМ4724/ шт 270
Т00241035 Крышка 26см стеклянная с металлическим ободом и ручкой /арт.ТМ4726/ шт 290
Т00252783 Крышка 32см стеклянная с металлическим ободом и ручкой шт 400
Т00266770 Крышка 40см алюминиевая для котла 30 л (КУКМАРА) шт 1 440
Т00255942 Крышка-сковорода чугунная 360 термообработанная (MANOLI)/арт. КР10-2/ шт 2 560
Т00253224 Лампа газовая "Pulsar" Track (СПЛАВ) шт 1 690
Т00253805 Ланч-бокс с вилкой и ёмкостью для соуса, 14,8×14,4×11,1 см, цвет МИКС шт 210
Т00274680 Ложка деревянная столовая 19*6 см (Следопыт) шт 100
Т00274682 Ложка деревянная чайная 14,7*3,5 см (Следопыт) шт 80
Т00261091 Ложка для обуви 10*4 см металл шт 55
Т00266788 Ложка для обуви Solomon, 40 см, толщина 1 мм, металл, цвет МИКС шт 90

Т0002271417 Ложка для обуви ДИВИДИК 19см шт 86
Т00267875 Ложка для обуви Домашний сундук  Металл 45см шт 120
Т00267876 Ложка для обуви Домашний сундук  Металл 70см шт 210
Т00241030 Ложка нержавеющая сталь 480 мл разливная (ИНДИЯ) шт 560
Т00253766 Ложка столовая Доляна «Равингтон», h=20,1 см, толщина 1,2 мм шт 80
Т00257590 Ложка-вилка походная складная нерж. в чехле (Следопыт) шт 135
Т00272344 Лопатка перфорированная (СТАНДАРТ) /из нержавеющей стали/ шт 135

Т00259241 Лопатка с крючком нержавеющая сталь, цельнотянутая, 45 см, ширина 10 см 
(Арамиль)/арт.МА2535/ шт 610

Т00259240 Лопатка с крючком нержавеющая сталь, цельнотянутая, 45 см, ширина 8 см 
(Арамиль) /арт.МА2534/ шт 590

Т00263162 Лупа с подсветкой кратность 30х,dл.21мм,с компл. батареек, вес 31 
(Следопыт) /арт.PF-SM-03L/ шт 125

Т00274092 Массажер Скалка шт 185
Т00259596 Метчики метрические ручные ТУНДРА, М22 х 2.5 мм, комплект из 2 шт. шт 620

Т0000144015 Мешки для мусора 120л 20шт Слоны в рулоне синие (2А) упак 511
Т0000146287 Мешки для мусора 120л 20шт Слоны в рулоне черные (2А) упак 340
Т0000051921 Мешки для мусора 160л 10шт Слоны в рулоне (2А) упак 370

Т00243529 Мешки для мусора 180л 10шт ПромМешок (2А) упак 330
Т0000151815 Мешки для мусора 200л 10шт Слоны в рулоне (2А) упак 390
Т0000022891 Мешки для мусора 240л 10шт Слоны в рулоне (2А) упак 410

Т00267910 Мешки для мусора 30л 20 шт с завязками Extra упак 135
Т0000180247 Мешки для мусора 30л 20шт Слоны в рулоне в п/п 2 рулона (2А) упак 120
Т0000162083 Мешки для мусора 30л 30шт Слоны в рулоне (2А) упак 90

Т00241623 Мешки для мусора 30л ПромМешок/30 ЭКО(2А) упак 60
Т0000019886 Мешки для мусора 60л 20шт Слоны в рулоне черные (2А) упак 135

Т00257770 Мешки для мусора 60л 30 шт с завязками ("А) упак 195
Т0000137168 Мешки для шин R13-R18 Tyres bag упак 100

Т00242697 Мешок для стирки белья с диском Доляна 15*15*19 см мелкая сетка шт 70

Т00266292 Мини-горелка газовая универсальная "СЛЕДОПЫТ" с возможностью 
перезаправки/1/арт.PF-GTP-R02/ шт 1 280

Т00266294 Мини-горелка газовая универсальная "СЛЕДОПЫТ" с возможностью 
перезаправки/200//арт.PF-GTP-R05/ шт 680

Т00266290 Мини-горелка газовая универсальная "СЛЕДОПЫТ"с возможностью 
перезаправки/1/арт.PF-GTP-R01/ шт 950

Т00266293 Мини-горелка газовая универсальная "СЛЕДОПЫТ"с возможностью 
перезаправки/2/арт.PF-GTP-R03/ шт 560

Т00265730 Миска 0,45 л "Следопыт" нерж., d - 15 см, h - 4,1 см,/арт.PF-CWS-P43/ шт 80
Т0002266858 Миска 0,45л.глуб.18см Доляна /нерж.сталь/ шт 80

Т00242551 Миска 0,55л глуб.d=14 см, цвет чёрный/нерж.сталь/ шт 150
Т00243333 Миска 0,5л Organic 500 Track (СПЛАВ) шт 160



Т0002301051 Миска 0,6л глуб.16см 0002Катунь/нерж.сталь/ шт 170
Т0002270367 Миска 0,8л глуб.17,5см с двойными стенками Кинринг /нерж.сталь/ шт 320

Т00243335 Миска 1,0л (d=154мм) с герм. крышкой (контейнер) (Пчелка)(СПЛАВ) шт 150
Т0002289919 Миска 1,5л глуб. 25*6 см Мэйли /нерж.сталь/ шт 120
Т0002297428 Миска 16см с двойными стенками Трефор/нерж.сталь/ шт 190
Т0002301060 Миска 2,1л глуб.24см 0006  Катунь/нерж.сталь/ шт 222

Т00247597 Миска 2,7л глубокая 26 см MAYFAIR (Индия) нержавеющая сталь/МН43426 шт 400
Т0002289921 Миска 2,8л.глуб. 27*7 см /нерж.сталь/ шт 139
Т0002297931 Миска 3,7 л, d=30 см/нерж.сталь/ шт 320

Т00247599 Миска 4,4л глубокая 30 см MAYFAIR (Индия) нержавеющая сталь/МН43430 шт 510
Т00242557 Миска 500 мл, 14×14×4,8 см, 201 мaркa стaли, толщинa 0,8 мм/нерж.сталь/ шт 210
Т00243899 Миска Доляна Dark, 2,4 л, d=22 см, цвет чёрный шт 260
Т00243900 Миска Доляна light, 2,4 л, d=22 см, цвет белый шт 260
Т00243903 Миска Доляна Wood, 18 см, 1,4 л, цвет древесный шт 170
Т00259000 Миска из нержавеющей стали Доляна Wood, 1,8 л, d=20 см, цвет древесный шт 240
Т00243894 Миска с двойными стенками «Трефор», 500 мл, d=15 см шт 240
Т00248310 Миска силиконовая оливковая 550 мл. Track /арт.5116090/ (СПЛАВ) шт 330

Т00248312 Миска силиконовая с крышкой оливковая 1000 мл. Track /арт.5116094/ 
(СПЛАВ) шт 850

Т00248313 Миска силиконовая с крышкой оливковая 500 мл. Track /арт.5116092/ 
(СПЛАВ) шт 430

Т00259589 Многофункциональный туристический прибор 8 в 1, 18 х 3,2 см шт 320
Т00248086 Мочалка для посуды PARLO спираль металлическая 1шт шт 29
Т00253734 Мочалка для тела Доляна, 16×11,5 см, целлюлоза, цвет МИКС шт 130
Т00253740 Мочалка для тела натуральная Доляна «Банька», 5×5×8 см шт 120
Т00272300 Моющее средство SANTIV от стойких органических загрязнений 5л шт 1 305

Т0002305040 Моющее средство ПРОГРЕСС Универсал 5 л (Золушка) шт 490
Т0000033243 Мыло 90г Ушастый нянь Ромашка шт 65

Т00265573 Мыло Exxe Бергамот и вербена 75г шт 40
Т00265574 Мыло Exxe Кокос и ваниль 75г шт 40
Т00265575 Мыло Exxe Манго и орхидея 75г шт 40
Т00232171 Мыло банное Оригинальное 180г шт 60
Т00237394 Мыло детское 90гр (Невская Косметика) шт 55

Т0000195021 Мыло жидкое 1л алоэ вера с дозатором MILANA шт 215
Т0000195018 Мыло жидкое 1л жемчужное с дозатором MILANA шт 215
Т0000195025 Мыло жидкое 1л спелая черешня с дозатором MILANA шт 215
Т0002260294 Мыло жидкое 1л хозяйственное с маслом кедра GRASS шт 165
Т0000195027 Мыло жидкое 1л черника в йогурте с дозатором MILANA шт 215

Т00262494 Мыло жидкое 5л Belinda яблоко шт 435
Т00244507 Мыло жидкое 5л алоэ вера MILANA шт 715
Т00263968 Мыло жидкое 5л ананас (Clean&Green) шт 315
Т00263969 Мыло жидкое 5л грейпфрут (Clean&Green) шт 315
Т00244506 Мыло жидкое 5л жемчужное MILANA шт 715
Т00263970 Мыло жидкое 5л ягодный десерт (Clean&Green) шт 315

Т0000163069 Мыло туалетное 90 гр ФРУКТОВАЯ АЛЛЕЯ арбуз шт 50
Т00262207 Мыло Хвойное Оригинальное НМЖК 180г шт 92
Л00078109 Мыло хозяйственное 65% 200гр шт 65

00055219 Мыло хозяйственное 72% 200гр шт 70
Т0002275361 Мыло хозяйственное натуральное 2х125гр  Мастер Фреш белое шт 150

Т00253730 Набор "Крутой мужик" шапка, коврик, 2 масла, мыло шт 640

Т00242817 Набор для плова 4 предмета: казан 6л, печь под казан, ляган 25см, шумовка 
43см шт 5 600

Т00259592 Набор дорожный, 2 предмета: расчёска, щётка, цвет белый/голубой шт 80
Т00242709 Набор дорожный: зубная паста Silcamed family 30 гр + зубная щетка шт 195
Т00243369 Набор контейнеров пищевых круглых Доляна, 3 шт: 150 мл, 300 мл, 500 мл набор 110

Т0000243513 Набор одноразовой посуды Турист с рюмками, желтая салфетка (ДК) упак 65

Т00274626 Набор подарочный Следопыт-кемпинг (фонарь, набор рюмок, фляжка, 
воронка, игральные карты) шт 2 140

Т0000241554 Набор подарочный ТУРИСТ стопка чехол нерж шт 185
Т00243226 Набор посуды 1 кастрюля, 1 кружка (1-2 персоны) (СПЛАВ) шт 2 890
Т00243229 Набор посуды 1 кастрюля,1 сковородка (1-2 персоны) шт 2 950
Т00243230 Набор посуды 2 кастрюли, 2 кружки (1-2 персоны) шт 4 400
Т00242804 Набор посуды туристический: 2 кастрюли, вилка, ложка, нож шт 1 790
Т00274673 Набор рюмок 4шт 25мл в кожаной тубе (Следопыт) шт 270
Т00274670 Набор рюмок 4шт 25мл в тубе оксфорд (Следопыт) шт 305
Т00257491 Набор рюмок 4шт 60мл в кожаной тубе (Следопыт) шт 365

Т00257492 Набор рюмок 4шт 60мл в кожаной тубе, рюмки в доп.кожаном оплете 
(Следопыт) шт 505

Т00274671 Набор рюмок 4шт 60мл в оплетке и тубе оксфорд (Следопыт) шт 540
Т00274672 Набор рюмок 4шт 60мл в тубе оксфорд (Следопыт) шт 380
Т00257591 Набор складных столовых приборов:ложка,вилка,нож в чехле (Следопыт) шт 540
Т00257594 Набор столовых приборов:ложка,вилка на карабине (Следопыт) шт 220
Т00257595 Набор столовых приборов:ложка,вилка,нож нерж.(Следопыт) шт 255

Т00257593 Набор столовых приборов:ложка,вилка,нож,открывашка в 
коробке(Следопыт) шт 430

Т00257592 Набор столовых приборов:ложка,вилка,нож,открывашка в 
металл.чехле(Следопыт) шт 390

Т00259044 Набор стрелок для капельного полива от емкости 10шт упак 125
Т00242770 Набор туриста "Чаща" 9в1 с фонариком в чехле шт 560
Т00259522 Набор туриста в чехле 3в1 Мастер К шт 250
Т00247204 Набор туристический "Природа зовет", 8 предметов шт 870

Т00274627 Набор туристический "СЛЕДОПЫТ", пила, топор, нож, в 
чехле/арт.PF-TSP-C01/ шт 1 520

Т0002290829 Набор чехлов для хранения одежды 60х140 5шт. шт 70



Т00256259 Огниво мод. 2 Track  (СПЛАВ)/арт.5105225/ шт 450
Т00247473 Огниво Следопыт большое шт 330
Т00263158 Огниво Следопыт малое шт 165
Т00247231 Огниво Следопыт с компасом, 11*1*2,7см шт 575
Т00263971 Освежитель воздуха Весна 250мл (Clen&Green) шт 110
Т00250974 Освежитель воздуха До-ре-ми Премиум 330мл Зеленое яблоко шт 140
Т00252740 Освежитель воздуха До-ре-ми Премиум 330мл Свежесть альп.лугов шт 140

Т0000120871 Освежитель воздуха Мастер Фреш Антитабак 300мл шт 110
Т0002275362 Освежитель воздуха Мастер Фреш Ароматный Капучино 300мл шт 110
Т0000132025 Освежитель воздуха Мастер Фреш Морской бриз 300мл шт 110
Т0000066466 Освежитель воздуха Мастер Фреш Севильский мандарин 300мл шт 110
Т0002305010 Отбеливающая добавка натрия перкарбонат 1,2кг (ГЕНИКС) шт 580

Т0000156340 Очиститель пенный для обуви кожа,замша,велюр, текстиль 150мл 
(ДИВИДИК) шт 225

Т00262500 Очиститель фасадов Universal 777 5л шт 1 050
Т0000195043 Очиститель-полироль для мебели Torus 0,6л шт 270
Т0002297542 Пакеты 25х40 15мкм в рулоне для хранения и заморозки(2А)/П0381/ упак 160
Т0000162077 Пакеты д/мусора 120л 10шт Слоны в рулоне (2А) серые упак 190

Т00258609 Пакеты для запекания 30см*40см, 5шт в картонном конверте упак 30
Т00269285 Пакеты с замком 20*25/(10 шт в упаковке) упак 60
Т00228632 Пакеты фасовочные 24см*37см 100 шт шт 65
Т00266790 Папка для тетрадей А4, на молнии, пластик, Трансформеры шт 190
Т00241050 Пена-очиститель SALTON для изделий из кожи и ткани 150мл шт 375

Т0002244646 Пена-очиститель для обуви 150мл (TWIST) шт 170

Т0002300508 Печка сварная 2мм с дверкой Д-480 1ПЧ480Д2, d казанов 580мм,25л 
(МОСКВА) шт 5 080

Т0000245741 Печка сварная 3мм с дверкой и трубой Д-480 1ПЧ480ДТ, d казанов 
580мм,25л (МОСКВА) шт 7 504

Т00255934 Печка сварная 3мм с дверкой и трубой и заслонкой Д-340, d казанов от 340 
до 360мм,8-10л (МОСКВА) шт 7 200

Т00255936 Печка сварная 3мм с дверкой и трубой и заслонкой Д-400, d казанов от 400 
до 430мм,1л (МОСКВА) шт 8 080

Т00247601 Печка сварная 3мм с дверкой и трубой и заслонкой Д-450, d казанов от 480 
до 540мм,18-20л (МОСКВА) шт 9 360

Т00263140 Печь-щепочница туристическая 15,4х15,4х15 см нерж.сталь(Следопыт) шт 1 200
Т00256271 Пила проволочная Track (СПЛАВ)/арт.5112008/ шт 300

Т00274625 Пила туристическая "СЛЕДОПЫТ- ВИКИНГ", складная, лезвие 20 
см/арт.PF-ST-F03/ шт 480

Т00274621 Пила туристическая "СЛЕДОПЫТ-FINDER" складная, лезвие 17 см, на 
блистере/арт.PF-ST-F07/ шт 480

Т00274623 Пила туристическая "СЛЕДОПЫТ-SCOUT" складная, лезвие 24 см, на 
блистере/арт.PF-ST-F08/ шт 560

Т00245900 Платочки носовые Soffione бумажные 3-сл. белые шт 15
БП-00001372 Пленка пищевая 0,45*200м 8мкм ЛедиСтрейч шт 480

Т00228646 Пленка пищевая 30*100 ДК шт 125
Т00272941 Пленка пищевая 30*250 Десногор шт 250
Т00272940 Пленка пищевая 30*300 ДК шт 390
Т00258608 Пленка пищевая 300х20 FFM030T шт 50
Т00257625 Плита портативная газовая РУЧНОЕ ПЛАМЯ (Следопыт) шт 1 250
Т00245363 Плита чугунная под казан однокомфорная (Балезино) /арт.П1-6/ шт 7 440
Т00257621 Плитка газова GR-201 ветрозащитная малая (Следопыт) шт 1 290
Т00257619 Плитка газова GR-202 ветрозащитная большая (Следопыт) шт 1 690
Т00228260 Поднос нержавеющая сталь прямоугольный  38*27*1,5 см MAYFAIR(Индия) шт 650

Т00228263 Поднос нержавеющая сталь прямоугольный  40*25*2,5 см  утолщенное дно 
MAYFAIR(Индия) шт 880

Т00255928 Подставка нержавеющая универсальная под решётку-гриль/арт.4ПНРГ/ шт 770
Т00259228 Подставка под горячее "Прорезная" бук /КД0013/ шт 225
Т00259227 Подставка под горячее "Реечка" бук КД0012/арт.КД0012/ шт 225
Т00261987 Подставка стеклянная для подогрева «Огонёк», d=13 см шт 240
Т00261994 Подставка стеклянная для подогрева Доляна «Диана», 12,5×8 см шт 240
Т00241012 Подставка чугунная  под казан на мангал 300 /арт.4ПТМ30/ шт 1 360
Т00255927 Подставка чугунная  под садж,казан 200х260/арт.4ПТС20/ шт 1 520

Т0002272561 Подставка чугунная  под садж,казан 260х300 /арт.4ПТС26/ шт 1 680
Т00242523 Подставка чугунная  под садж,казан 340х400 /арт.4ПТС34/ шт 2 000

Т0002272563 Подставка чугунная под садж,казан 300х340 /арт.4ПТС30/ шт 1 840
Т00232056 Покрытие настольное 38*59 с прозрачным карманом шт 345
Т00265576 Полотенца бумажные Soffice economy 2шт шт 90
Т00232225 Полотенца бумажные Нежная 2шт шт 80
Т00255655 Полотенца бумажные ФЛОРА шт 65
Т00262492 Полотенце походное микрофибра Velvet 60х120 см (СПЛАВ)/арт.5073615/ шт 900
Т00262493 Полотенце походное микрофибра Velvet 85х150 см (СПЛАВ)/арт.5073614/ шт 1 300

Т0002301890 Приспособление для нарезки лука Доляна 11*8 см шт 110
Т00274189 Прокладки Белла Flora софт зеленый чай 10шт шт 135
Т00253938 Прокладки Ола нормал 10шт шт 115

Т0002248206 Пропитка Дивидик водоотталкивающая сверхсильная 300мл бесцветная шт 355

Т00270075 Пропитка для обуви,одежды ШТРИХ универсальная водоотталкивающая 
250мл шт 370

Т00233183 Противень-грильс ручками 28*15*1,5см шт 2 560
Т0002250597 Пятновыводитель G-oxi для цветных вещей 500 мл шт 141

Т00241979 Растяжитель для обуви OLVIST 150мл шт 390
Т00240887 Растяжитель для обуви SALTON 100мл шт 330

Т0002289273 Решетка чугунная для жарки 30х80х2 на ящик мангала шт 2 530
Т0000231210 Решетка чугунная-гриль круглая 400мм (АПЕКС) /арт. АПРГ02/ шт 4 950

Т00274676 Рыбочистка 19 см 22 зуба плоская с отверстием шт 80
Т00274678 Рыбочистка 20 см 30 зубьев круглая ручка с петлей шт 75



Т00274679 Рыбочистка 23 см 55 зубьев скругленная ручка с отверстием шт 95
Т00262581 Садж "Вороненый NEW" 30см шт 1 300
Т00262582 Садж "Вороненый NEW" 35см шт 1 580
Т00262580 Садж "Вороненый NEW" 40см шт 1 800
Т00262578 Садж "Вороненый" 29 см шт 1 600
Т00262584 Садж стальной с эко-воронением, 490 мм, толщ. 2 мм шт 2 200
Т00248912 Салфетка для полировки обуви черный (SHOExpert) шт 150
Т00269220 Салфетка для посуды Мастер Фреш универсальная 3шт Эконом упак 35

Т0002255639 Салфетка универсальная из микрофибры 35х40(10шт) компл 705
Т00228378 Салфетки бумажные 100л белые шт 30

Т00251165 Салфетки бумажные однослойные «Пушистый Зая», 24×24 см, набор 100 
штук шт 80

Т00248087 Салфетки вискоза Мастер Фреш 30*38 для уборки 3шт шт 65
Т00242592 Салфетки влажные AURA Tropic Cocktail освежающие 15 шт шт 20
Т00274427 Салфетки влажные Celesta для унитаза 30шт шт 125
Т00274423 Салфетки влажные CIF для очищения поверхностей 30шт шт 220
Т00274419 Салфетки влажные DELICARE ламы 15шт шт 35
Т00274420 Салфетки влажные DELICARE собаки 15шт шт 35
Т00266002 Салфетки влажные Emily style Антибактериальные 100+20 с клапаном шт 165
Т00269703 Салфетки влажные FRESHLAND детские 15шт шт 35
Т00275112 Салфетки влажные бытовые для мебели Сelesta 30шт шт 200
Т00241055 Салфетки влажные для кожи 15шт (Tarrago ) шт 120
Т00241038 Салфетки влажные для обуви 15шт (HOUSE LUX) шт 50

Т0002290011 Салфетки влажные для обуви из замши 15шт (Tarrago ) шт 85
Т00261101 Салфетки влажные для обуви с белой подошвой 15шт (BRAUS) шт 95

Т0002277870 Салфетки влажные для обуви с белой подошвой 15шт (HOUSE LUX) шт 45
Т00269706 Салфетки влажные Чебурашка детские 60шт шт 105
Т00241785 Салфетки для обуви очищающие ДИВИК 15шт шт 95

Т0002279321 Салфетки Золушка Акцент для уборки универсальная  30х30см 1шт шт 58
Т00253266 Салфетки микрофибра синяя 30х30 1шт шт 55

Т00274617 Светильник портативный газовый "СЛЕДОПЫТ - Светлячок", пьезо, 
стекло/арт.PF-GLP-S01/ шт 2 400

Т00257628 Светильник портативный газовый "СЛЕДОПЫТ - Северное сияние", пьезо, 
стекло/арт.PF-GLP-S03/ шт 2 080

Т00241249 Светоотражающий браслет на батарейках, самофиксирующийся, 3 режима, 
34,5 × 4 см, цвет жёлтый шт 230

Т00257613 Скатерть-пленка 110х140 полиэтиленовая (RUNIS) шт 25
Т00257615 Скатерть-пленка 120х220 полиэтиленовая (RUNIS) шт 35

Т0002300945 Сковорода чугунная 140*25мм ,порционная ХОРЕКА шт 900

Т0000203171 Сковорода чугунная 18 см порционнаясна подставке MY REAL IRON COOK 
/арт.MC2180W/ шт 1 650

Т00231664 Сковорода чугунная 20*6 см на деревянной подставке шт 770
Т00242422 Сковорода чугунная 200х15 термообработанная литая ручка (BONIRON) шт 1 040

Т00255945 Сковорода чугунная 240*40мм гриль деревянная ручка 
/арт.T308/МАЙСТЕРНЯ) шт 1 650

Т0002260449 Сковорода чугунная 240х20 блинная термообработанная с деревянной 
ручкой(Гардарика) /арт.ГА0824/ шт 1 600

Т0000203158 Сковорода чугунная 240х40 ОПТИМА с деревяной ручкой (БРИЗОЛЛЬ) /арт. 
02440-В/ шт 1 600

Т00247592 Сковорода чугунная 240х45 термообработанная со стеклянной крышкой 
(MANOLI) /арт.С24-025/ шт 2 600

Т0000203161 Сковорода чугунная 240х60 с деревянной ручкой (ГА) /арт.240-60-003/ шт 1 575

Т0002266862 Сковорода чугунная 260*45 термообработанная, с деревянной ручкой 
(БИОЛ) /арт.БИО126/ шт 2 320

Т0002300400 Сковорода чугунная 260*50 термообработаннаяс деревянной ручкой, 
быстросъемн..(MANOLI)/арт.С26-02/ шт 2 050

Т00247571 Сковорода чугунная 260*60 термообработаннаяс гриль литая 
ручка(MANOLI)/арт.СГ26-01/ шт 2 050

Т0002264579 Сковорода чугунная 260х66 термообработанная с деревянной ручкой 
(Гардарика) /арт.ГА0326/ шт 2 175

Т0002303861 Сковорода чугунная 300*100мм, WOK(БРИЗОЛЛЬ)/арт.W30/ шт 2 690
Т00264672 Сковорода чугунная 7 ячеек (Magma) /20×3 см, чугунная ручка/ шт 1 440
Т00255952 Сковорода чугунная WOK 180*63мм Хорека /арт. HW18/(Бризолль) шт 1 125

Т0000203159 Сковорода чугунная гриль 240х40 ОПТИМА с деревянной ручкой 
(БРИЗОЛЛЬ) /арт. О2240-РГ/ шт 1 110

Т0000175360 Сковорода чугунная гриль 260х40 с деревяной ручкой (ЭКОЛИТ) /арт. 
ЭК2640рд/ шт 1 450

Т0000175361 Сковорода чугунная гриль 280х40 с деревяной ручкой (ЭКОЛИТ) /арт. 
ЭК2840рд/ шт 1 520

Т00270983 Сковорода чугунная порционная 20см с 2 ручками на подставке MY REAL 
IRON /арт.MC2200W/ шт 1 960

Т0002281434 Сковорода чугунная сотейник 260*66  с деревянной ручкой  (Гардарика) 
/арт.ГА0326/ шт 2 320

Т0002295946 Сковорода чугунная термообработанная 160*35 с литой ручкой  
(MANOLI)/арт. С16-01/ шт 880

Т00241239 Сковорода-гриль «Гриль глубокий», 28×5,5 см, 2 слива, литая ручка шт 2 100

Т00255953 Сковорода-гриль чугунная 240х40 термообработанная деревянная 
ручка/арт.K2440-РГ/ (K2440-РГ) шт 1 360

Т00255954 Сковорода-гриль чугунная 260х40 термообработанная деревянная 
ручка/арт.K2640-РГ/ (K2440-РГ) шт 1 800

Т00245360 Сковорода-жаровня гриль чугунная 400*40  термообработанная 
(MANOLI)/арт.СЖГ40-02/ шт 4 425

Т00247498 Сковорода-жаровня чугунная 300 (БИОЛ)/арт.БИ1730/ шт 1 990
Т0000231227 Сковорода-жаровня чугунная 400х90 (СИТОН) /арт. STХ65/ шт 5 300

Т0000241465 Сковорода-жаровня чугунная 500х120 термообработанная (BONIRON) 
/арт.BС500122/ шт 7 200



Т00267681 Сковорода-жаровня чугунная термообработанная 200х40 литая ручка 
/арт.BС20-01/ (BONIRON) шт 940

Т00253552 Сковорода-жаровня чугунная термообработанная 240х65 /арт.BС240652/ 
(BONIRON) шт 2 000

Т00253551 Сковорода-жаровня чугунная термообработанная 260х65 /арт.BС260652/ 
(BONIRON) шт 2 240

Т00253553 Сковорода-жаровня чугунная термообработанная 280х65 /арт.BС280652/ 
(BONIRON) шт 2 640

Т00253554 Сковорода-жаровня чугунная термообработанная 300х70 /арт.BС300702/ 
(BONIRON) шт 2 400

Т00253555 Сковорода-жаровня чугунная термообработанная 320х70 /арт.BС320702/ 
(BONIRON) шт 3 200

Т00255939 Сковорода-жаровня чугунная термообработанная 320х70 со стеклянной 
крышкой /артBСЖ32015./ (BONIRON) шт 3 520

Т00253558 Сковорода-жаровня чугунная термообработанная 340х70 /арт.BС340702/ 
(BONIRON) шт 3 280

Т00253559 Сковорода-жаровня чугунная термообработанная 400х100 /арт.BС400102/ 
(BONIRON) шт 4 350

Т00255937 Сковорода-жаровня чугунная термообработанная со стеклянной крышкой 
260х65 /арт.BСЖ26015/ (BONIRON) шт 2 400

Т00271329 Сковородник /арт.КБ0010/ шт 125
Т0000033173 Сода кальцинированная 600г шт 90

Т00243494 Солонка (герметично закрывающаяся дорожная емкость для специй) 
(СПЛАВ) шт 80

Т00253262 Спички охотничьи наполнением 15 шт. ФЭСКО шт 70
Т00242706 Спрей влагоотталкивающий для обуви COLLONIL Carbon Pro 50 мл шт 485
Т00267541 Спрей-восстановитель д/гладкой кожи 300мл черный (СИЛЬВЕР PREMIUM) шт 285

Т0002248188 Средство для защиты д/кожи,текстиля д/всех цветов универсальное 250мл 
(СИЛЬВЕР) шт 330

Т0002244666 Средство для защиты обуви, текстиля универсальный водооталкивающий 
250мл (СИЛЬВЕР шт 325

Т00230056 Средство для очистки любых водостойких поверхностей BLAZER 1л (DEC 
PROF) шт 100

Т00257963 Средство для очистки стекол и зеркал Grass Clean Glass Professional 5 л шт 550
Т0002252628 Средство для пола с полирующим эфектом ARENA водная лилия 1л GRASS шт 155

Т0002252627 Средство для пола с полирующим эфектом ARENA цветущий лотос 1л 
GRASS шт 155

Т00262499 Средство для посуды Belinda 5л шт 540
Т0000241990 Средство для посуды SORTI Лимон  450мл шт 135

Т00274216 Средство для посуды SORTI с экстрактом ромашки  450мл шт 115
Т0002255386 Средство для посуды НИКА 1кг шт 105
Т0002255394 Средство для посуды НИКА СУПЕР ПЛЮС 1кг шт 200
Т0000217880 Средство для стекол Clean Glass голубая лагуна 0,6кг (GRASS) шт 140
Т0000217882 Средство для стекол Clean Glass лесные ягоды 0,6кг (GRASS) шт 140
Т0002265507 Средство для стекол и зеркал НИКА 5л шт 535

Т00239178 Средство для стекол и зеркал НИКА-стеклоочиститель 750мл шт 150

Т00241045 Средство для усиления яркости цвета SALTON EXPERT для замши, нубука и 
велюра, бесцветный шт 275

Т00242705 Средство для чистки белой обуви, подошв, рантов SALTON Expert White 
Express 200 мл шт 480

Т0000243033 Средство для чистки различный поверхностей Antigraffiti 600мл шт 625
Т0002269560 Средство моющее Cement Remover 1л (GRASS) шт 455
Т0000221797 Средство моющее Prograss 1л (GRASS) шт 265
Т0002275184 Средство моющее дезинфицирующее НИКА-2 1кг шт 175
Т0002257307 Средство моющее с дезинфицирующим эффектом CLEO 5.2кг (GRASS) шт 775
Т0000195036 Средство чистящее для кухни 600мл AZELIT (GRASS) шт 255
Т0000195040 Средство чистящее от налета и ржавчины Gloss 0,6 (GRASS) шт 265
Т0000214098 Средство щелочное для канализационных труб Digger-Gel 750мл шт 210

Т00257629 Стакан 150мл походный изотермический (СЛЕДОПЫТ) шт 280
Т00257494 Стакан 250мл походный складной (СЛЕДОПЫТ) шт 380
Т00241227 Стакан 75мл походный складной (СЛЕДОПЫТ) шт 265
Т00256289 Стакан силиконовый 200 мл. зелёный (СПЛАВ)/арт.5116085/ шт 375
Т00256285 Стакан силиконовый 200 мл. красный (СПЛАВ)/арт.5116095/ шт 375

Т0002271680 Стиральный порошок SORTI Автомат Cочный цвет 350г шт 120
Т00240391 Стиральный порошок SORTI Автомат Колор 2,4кг шт 450

Т0000032397 Стиральный порошок SORTI Супер Эконом 350г шт 125
Т00246874 Стиральный порошок АИСТЕНОК Автомат 2400г шт 650

Т0000163067 Стиральный порошок БИОЛАН ручн. стирка Эконом эксперт 350г шт 144

Т00242649 Стиральный порошок ЛАЧИСТА Бразильский карнавал для цветного белья 
2,4 кг шт 377

Т0000041254 Стиральный порошок УШАСТЫЙ НЯНЬ 2,4кг шт 715
Т00246712 Сувенир «Ботинок», 10×7 см, лоза шт 160
Т00272363 Супница 28см Гранаты (Риштанская керамика) шт 615
Т00247541 Сухое горючее  TRACK 8 таблеток 225гр (СПЛАВ) шт 195

Т00242153 Сушилка для обуви LSO-03 10см детская, электрическая 12 Вт, красная 
(LUAZON) шт 340

Т00242156 Сушилка для обуви Sakura SA-8156RY, электрическая 10 Вт, 65°С, 
желто-красная шт 465

Т00253806 Тaрелкa, 80 мл, d=9,5 см, 201 марка стали, толщина 0,8 мм шт 190
Т00258324 Таблетки для посудомоечной машины 100шт db-5125 шт 1 640
Т00248343 Тарелка 19см СЛЕДОПЫТ нерж.сталь шт 100
Т00248344 Тарелка 21см СЛЕДОПЫТ нерж.сталь шт 85
Т00248345 Тарелка 23см СЛЕДОПЫТ нерж.сталь шт 135
Т00248346 Тарелка 25см СЛЕДОПЫТ нерж.сталь шт 160
Т00274674 Тарелка ф15см Следопыт /нерж.сталь/ шт 80
Т00265736 Тарелка ф17см Следопыт /нерж.сталь//арт.PF-CWS-P73/ шт 90



Т00239126 Тарелка ф25см Следопыт /нерж.сталь/ шт 130
Т00247199 Термокружка 180мл Защитник родины с компасом шт 185

Т0002274726 Термокружка 180мл сохраняет тепло 2 ч черная шт 200
Т0002274723 Термокружка 180мл.сохраняет тепло 3ч. хром шт 160

Т00262649 Термокружка 400мл шт 185
Т0002297435 Термокружка 450 мл, "Мастер К" 12*17см шт 480

Т00247207 Термокружка 450мл "Муж" шт 830
Т00273587 Термокружка HS TK-003 300мл (Helios) шт 415
Т00262648 Термокружка HS TK-006 300мл (Helios) шт 425
Т00273588 Термокружка HS TK-009 300мл (Helios) шт 435
Т00253802 Термокружка с компасом «Мою кружку не брать!», 170 мл шт 260
Т00253803 Термокружка с компасом «Настоящий мужчина», 170 мл шт 260
Т00258243 Термокружка, серия: Комфорт, "Мастер К", 400 мл, 12 х 17 см, синяя шт 260
Т00258245 Термокружка, серия: Комфорт, "Мастер К", 400 мл, 12.5 х 17 см, черная шт 290

Т0002296197 Термомиска Double Wall (XL)/арт.5076788/(СПЛАВ) шт 450
Т00273635 Термос для чая 500мл (Следопыт) шт 850

Т00256083 Термоскатерть без основы EasyLite «Жидкое стекло», 120×140 см, толщина 
0,2 мм шт 385

Т00274628 Топор туристический "СЛЕДОПЫТ" 240*130*85 мм, 350 гр., обрез.ручка с 
оранж. вставками,/арт.PF-AT-09/ шт 1 040

Т00274629 Топор туристический "СЛЕДОПЫТ", 270*110*20 мм, 323 гр., в 
чехле/арт.PF-AT-02/ шт 800

Т00274630 Топор туристический "СЛЕДОПЫТ", 310*105*23 мм, 304 гр., в 
чехле,/арт.PF-AT-01/ шт 800

Т00229080 Трафарет пластик ОЛЕНЬ 10*10см шт 70
Т00241261 Тренога «Фиеста» костровая, 95 см +/- 5 см шт 430
Т00274624 Тренога костровая 1200мм 3х составная, в чехле (Следопыт) шт 425

Т0002266855 Тренога костровая 900мм шт 340
Т00241217 Тренога костровая в чехле, 1м шт 1 050
Т00236475 Тряпка для пола Мастер серая 80х100 шт 85
Т00245835 Туалетная бумага 2х слойная 10шт НЕЖНАЯ упак 167
Т00231045 Туалетная бумага 2х слойная 12шт ВЯТСКАЯ упак 150
Т00266886 Туалетная бумага 3х слойная 12шт ПАНДА упак 190
Т00264050 Туалетная бумага 3х слойная 4шт (ВЕЙРО Люксория) шт 125
Т00266887 Туалетная бумага 3х слойная 8шт упак 175
Т00228376 Туалетная бумага 4шт ВЯТСКАЯ упак 62
Т00235149 Туалетная бумага 4шт НЕЖНАЯ  Арома клубника упак 70
Т00257138 Туалетная бумага Бархатистая 54м шт 20
Т00269714 Туалетная бумага влажная BioCos детская 45шт упак 105
Т00269704 Туалетная бумага влажная Ecologica 42шт упак 150
Т00269700 Туалетная бумага влажная Mon Rulon детская 50шт упак 125
Т00239060 Туалетная бумага ВЯТСКАЯ (в упак 40шт) шт 24

Т0000072471 Туалетная бумага Листочек (в упак. 60 шт) рул 20
Т0002286425 Туалетная бумага Сотка (в упак 40шт) шт 22

Т00253807 Туристический котелок 6 л, нержавеющая сталь шт 1 840

Т00271330 Турка из нержавеющей стали с упрочнённым дном 450 мл MAYFAIR (Индия) 
/арт.МН532С45/ шт 490

Т00255922 Ухват кованый Д120 без черенка (Горшок 0,5л, 
0,7л,0,75л)/арт.4ПУ1/(РУССБЫТ) шт 900

Т0002295941 Ухват кованый Д120 с черенком (Горшок 0,5л, 
0,7л,0,75л)/арт.4ПУ1Д/(РУССБЫТ) шт 880

Т00255923 Ухват кованый Д160 без черенка (Горшок 1,5л 2,5л)/арт.4ПУ2/(РУССБЫТ) шт 1 120
Т0000079313 Ухват кованый Д160 с черенком (Горшок 1,5л 2,5л) /арт.4ПУ2Д/(РУССБЫТ) шт 1 360
Т0000237843 Ухват кованый Д200 без черенка (Горшок 4л, 6л) /арт.4ПУ3К/(РУССБЫТ) шт 1 200

Т00255925 Ухват кованый Д200 без черенка с колёсами (Горшок 4л, 
6л)/арт.ПУ3К/(РУССБЫТ) шт 2 400

Т0002295942 Ухват кованый Д200 с черенком (Горшок 4л,6л) /арт.4ПУ3Д/(РУССБЫТ) шт 1 440

Т00255926 Ухват кованый Д260 без черенка с колёсами (Горшок 8л, 9л, 10л) /арт.4ПУ4К/ 
(РУССБЫТ) шт 2 010

Т00243510 Фляга 0,9л US (СПЛАВ) шт 480
Т00243513 Фляга стальная 1,0л HR-W 1000 серая (СПЛАВ) шт 1 050
Т00274635 Фляжка "СЛЕДОПЫТ", 200 мл/арт.PF-BD-F01/ шт 400
Т00274636 Фляжка "СЛЕДОПЫТ", 260 мл/арт.PF-BD-F04/ шт 400
Т00274637 Фляжка "СЛЕДОПЫТ", 460 мл/арт.PF-BD-F05/ шт 800
Т00274639 Фляжка "СЛЕДОПЫТ", в оплетке из oxford camo pixel, 240 мл/арт.PF-BD-F21/ шт 480

Т00274640 Фляжка «СЛЕДОПЫТ - Browny» в кож. оплете, 240 мл, цв. 
коричневые/арт.PF-BD-F18/ шт 480

Т00259570 Фляжка для воды "Радуга", 450 мл, 26 х 12 см, микс шт 120
Т00259571 Фляжка для воды, 3 л, 25.5 х 27 см шт 280
Т00258606 Фольга 300 х 6 универсальная упак 65

Т0002273693 Фольга алюминиевая  8мх29см  Parlo шт 86
Т00274683 Фонарь кемпинговый "СИБИРСКИЙ СЛЕДОПЫТ-BURST 60, 60LED, 3*ААА шт 695
Т00274684 Фонарь кемпинговый "СИБИРСКИЙ СЛЕДОПЫТ-FIRE, 1 LED+1 COB, 3*АА шт 215
Т00274685 Фонарь кемпинговый "СИБИРСКИЙ СЛЕДОПЫТ-LAMP 3 LED,3*ААА шт 155
Т00274686 Фонарь кемпинговый "СИБИРСКИЙ СЛЕДОПЫТ-SHIMMER 3 LED,3*ААА шт 320

Т00274687 Фонарь кемпинговый "СИБИРСКИЙ СЛЕДОПЫТ-TRAVEL 3 LED+1 COB, 
3*ААA шт 330

Т00274660 Фонарь кемпинговый "СИБИРСКИЙ СЛЕДОПЫТ-Маяк", складной, 
3хАА/арт.PF-PFL-K09/ шт 480

Т00274665 Фонарь кемпинговый "СИБИРСКИЙ СЛЕДОПЫТ-Неон-2", 2СОВ, солн. бат., 
аккумулятор/арт.PF-PFL-K04/ шт 1 200

Т00274669 Фонарь кемпинговый "СИБИРСКИЙ СЛЕДОПЫТ-Факел", 1L, складной, 
3хААА/арт.PF-PFL-K01/ шт 320

Т00259574 Фонарь кемпинговый, 1 Вт, 250 Лм, 3 режима, 3ААА, 8 х 8 х 7 см шт 260
Т00255947 Форма алюминиевая для кулича 14см /арт.KUф140/ (KUKMARA) шт 450



Т00255948 Форма алюминиевая для кулича 16см /арт.KUф160/ (KUKMARA) шт 340

Т00255949 Форма алюминиевая для хлеба литая 14,5х10х10см прямоугольная 
/арт.KUх110/ (KUKMARA) шт 375

Т00255950 Форма алюминиевая для хлеба литая 21х10,5х10см прямоугольная 
/арт.KUх500/ (KUKMARA) шт 525

Т00255951 Форма алюминиевая для хлеба литая 22х11х11,5см прямоугольная 
/арт.KUх700/ (KUKMARA) шт 470

Т00241020 Форма нержавеющая сталь для жарки утолщённая 36*36*6 
MAYFAIR(Индия)/арт.МН42336/ шт 1 856

Т00242769 Фритюрница Доляна, d=20 см шт 130
Т00242773 Фритюрница съёмная ручка Доляна, 21×20 см шт 720
Т00254982 Чайник 0,5л чугунный «Марокко» с ситом, цвет красный шт 1 800
Т00254981 Чайник 0,65л, чугунный «Джана» с ситом, цвет чёрный шт 2 560
Т00254986 Чайник 0,7л чугунны«Чёрный тигр», с ситом, цвет чёрный шт 2 560
Т00254980 Чайник 0,7л чугунный «Атьяф», с ситом, цвет чёрный шт 2 395
Т00256081 Чайник 0,7л чугунный Аси (ДОЛЯНА) /с ситом, цвет синий/ шт 2 470
Т00256056 Чайник 0,7л чугунный с ситом БокейюЭтно цвет черный шт 2 540

Т0002252611 Чайник 1,5л костровой (СЛЕДОПЫТ) шт 1 150
Т00239108 Чайник 1,7л костровой (СЛЕДОПЫТ) шт 1 140
Т00243518 Чайник 1.1л туристический (СПЛАВ) шт 1 960
Т00274646 Чайник 1.6л костровой с анодированным покрытием (СЛЕДОПЫТ) шт 2 200
Т00243519 Чайник 1.6л туристический (СПЛАВ) шт 2 100
Т00274647 Чайник 1л костровой с анодированным покрытием (СЛЕДОПЫТ) шт 1 955

Т0002297935 Чайник 3,0л костровой (СЛЕДОПЫТ) шт 1 185
Т0000211594 Чайник 3,0л костровой (СЛЕДОПЫТ) шт 1 150

Т00259229 Чайник 3,0л. нержавеющая сталь,зеркальная полировка (Арамиль) 
/арт.МА1523/ шт 1 725

Т00257486 Чайник 5,0л костровой (СЛЕДОПЫТ) шт 1 910
Т00257487 Чайник 7,0л костровой (СЛЕДОПЫТ) шт 2 045
Т00256296 Чайник складной силиконовый радиаторный Track (СПЛАВ)/арт.5108742/ шт 3 225
Т00274650 Чайник-котелок 1,7л алюминий матовый (Следопыт) шт 1 030
Т00257488 Чайник-котелок 3,5л алюминий матовый (Следопыт) шт 1 490
Т00243521 Чапельник шт 180
Т00273321 Часы настенные 25х35см (Фиолетовые цветы) шт 675

Т00257597 Чехол водонепроницаемый для смартфонов (6,5`) и документов с нашейным 
шнуром,голубой (Следопыт) шт 190

Т0002248273 Чистящее средство БИОЛАН Горная свежесть 400г шт 108
Т00268718 Чистящее средство БИОЛАН Сочное яблоко 400г шт 90

Т0002248274 Чистящее средство БИОЛАН Сочный лимон 400г шт 90
Т0002250288 Чистящее средство ДОМЕСТОС Лимон 1л шт 268
Т0000033266 Чистящее средство ДОМЕСТОС Свежесть атлантики 1л шт 255
Т0002255387 Чистящее средство НИКА-БЛЕСК для чистки плит и стеклопосуды 1кг шт 70

Т00246875 Чистящее средство ПЕМОЛЮКС лимон 480г шт 110
Т0002259555 Чистящее средство САНОКС для сантехники Ультра 750г шт 145

Т0000180942 Чистящее средство САНОКС для сантехники Ультра белый с хлораргенолом 
750г(WS) шт 170

Т0002262967 Чистящее средство САНОКС по ржавчине гель 750г шт 165
Т0002275242 Чистящее средство ЧИСТЫЕ ТРУБЫ для чистки труб 90гр шт 35

Т00236476 Шампунь Чистая линия 400мл крапива укрепление шт 225
Т0002255798 Шампур 70см узбекский с деревянной ручкой /РОССИЯ/ шт 320
Т0002255794 Шампур 80см с деревянной ручкой /РОССИЯ/ шт 190

Т00242029 Шейкер спортивный "TORRES", арт.S01-600-01, 600мл, черная крышка с 
колпачком, пластик, прозрачный шт 340

Т00242030 Шейкер спортивный "TORRES", арт.S01-600-02, 600мл, черная крышка с 
колпачком, пластик,ярко-оранжевый шт 345

Т00253742 Шейкер спортивный «Грех», красно-чёрный, с чашей под протеин 500 мл шт 135
Т0000237609 Шнурки CORBBY кругл. тонк. с пропит. бежевые. 75см шт 47

Т00239089 Шнурки белые круглые ф4мм длина 110см (Сибирский следопыт) пар 90
Т00239090 Шнурки белые круглые ф4мм длина 150см (Сибирский следопыт) пар 70
Т00239096 Шнурки белые плоские длина 100см (Сибирский следопыт) пар 60
Т00239097 Шнурки белые плоские длина 150см (Сибирский следопыт) пар 70

Т0002273476 Шнурки круглые 120см /белые/ пар 40
Т0002273477 Шнурки плоские 120см /белые/ пар 25
Т0002273483 Шнурки плоские 70см /белые/ пар 7

Т00258224 Шнурки с круглым сечением 4мм 60 см черные (BRAUS) пар 95
Т00258634 Шнурки с круглым сечением с пропиткой 5мм 75 см черные (BRAUS) пар 105
Т00258636 Шнурки с круглым сечением с пропиткой 5мм 90 см черные (BRAUS) пар 120
Т00248244 Шнурки с плоским сечением 7мм 160 см черные (пара) шт 80
Т00232801 Шнурки с плоским сечением 8мм 120 см черные (пара) шт 50
Т00239091 Шнурки черно-серые круглые ф4мм длина 100см (Сибирский следопыт) пар 90
Т00250986 Шнурки черно-серые плоские ф7мм длина 120см (Сибирский следопыт) пар 80
Т00239085 Шнурки черные вязаные ф4мм длина 120см (Сибирский следопыт) пар 70
Т00239086 Шнурки черные вязаные ф4мм длина 90см (Сибирский следопыт) пар 70
Т00239093 Шнурки черные круглые ф4мм длина 100см (Сибирский следопыт) пар 90
Т00239094 Шнурки черные круглые ф4мм длина 130см (Сибирский следопыт) пар 105
Т00239095 Шнурки черные круглые ф4мм длина 160см (Сибирский следопыт) пар 105
Т00250987 Шнурки черные круглые ф4мм длина 220см (Сибирский следопыт) пар 130
Т00248910 Шнурки черные плоские ф7мм длина 120см (BRAUS) пар 150

Т0002300950 Шумовка 21*37 см., цвет МИКС шт 150
Т0002253592 Шумовка 40см (ДОЛЯНА) шт 230
Т0002250130 Шумовка 40см узбекская д/плова шт 440
Т0002300954 Шумовка 43см d 16см., узбекская с дер.ручкой шт 410
Т0002303748 Шумовка 58см d 16см., узбекская с дер.ручкой шт 695

Т00259324 Шумовка 60см узбекская д/плова глубокая шт 800



Т0002303749 Шумовка 65см d 16см., узбекская с дер.ручкой шт 775
Т00259237 Шумовка нержавеющая сталь D13.5 cm, ручка 34 см (Арамиль) /арт.МА2531/ шт 525
Т00259239 Шумовка нержавеющая сталь D15 cm, ручка 34 см (Арамиль) /МА2532/ шт 675

Т0002288655 Шумовка-лопатка 45см узбекская д/казана  с деревянной ручкой шт 450
Т0002303753 Шумовка-лопатка 47см ширина 14см., узбекская с дер.ручкой шт 310
Т0002303750 Шумовка-лопатка 62см ширина 15см., узбекская с дер.ручкой шт 410

Т00240890 Щетка для обуви 15*2см конский волос шт 90
Т0002248185 Щетка для обуви ОВАЛ (43 отв.) шт 145
Т0002248186 Щетка для обуви ОВАЛ (68 отв.) шт 200

Т00257725 Щетка для обуви тройная: замша, велюр и нубук 15*4см черная шт 60
Т00257723 Щетка для одежды и обуви трехсторонняя 17*5,5*4,5 шт 60

Т00259242 Щипцы кухонные нержавеющая сталь, длина 40 см, ширина 5 см (Арамиль) 
/арт.МА2536/ шт 515


